



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

**LLAMADO.** Vecinos y miembros de la directiva de la Urbanización "Altos del Cerro", de Ciudad CREDISA, hacen un llamado urgente para que sean revisados

sus edificios a la mayor brevedad, ya que se encuentran seriamente dañados a raíz del terremoto, lo cual constituye, dicen, un peligro para todos los que allí residen.

## Crisis de azúcar por acaparadores

"Drásticas medidas se tomarán contra los acaparadores de azúcar", anunció el Ministro de Economía.

El Ing. José Ricardo Perdomo, agregó; se trata de formar una escasez ficticia

de azúcar, a pesar de que el INAZUCAR me ha informado que hay abastecimiento normal del producto en todo el país, tenemos suficiente azúcar y está por

—Pasa a la página 23—

## Expediente de Fiscalía sobre edificios dañados

Las Fiscalía ha iniciado un expediente sobre los edificios dañados por el terremoto.

El fiscal adjunto, José Rudecindo Posada, explicó, que la Fiscalía no tiene jurisdicción para aceptar, por ahora, reclamos pena-

les y civiles, pero que ha pedido al Ministerio de Obras Públicas, información sobre las condiciones en que se encontraban los edificios dañados, a partir del terremoto de 1965; una vez tengamos esa informa-

—Pasa a la página 25—

## Asociación reparará daños Inst. de Cáncer

Las reparaciones del Instituto Nacional del Cáncer, las llevará a cabo la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Materiales de Construcción.

Así lo dio a conocer ayer tarde el Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, presidente de dicha entidad.

"Es parte de la solidari-

dad de nuestra Asociación hacia el dolor y la necesidad de nuestros hermanos, que han sufrido la inclemencia de la naturaleza y conscientes como estamos de la magnitud del desastre, que se manifestó en una enorme diversidad de daños que requieren de

—Pasa a la página 25—



**PIDE.** El señor Hugo Barrera, dirigente de Patria Libre, partido político en formación, pide al Consejo Central de Elecciones, definir su posición.



**REANUDAN CLASES.** Lic. Luis Argueta Antillón, Rector de la Universidad de El Salvador, anunció la normalización de clases en dicho centro de estudios, después de los daños causados en las instalaciones por el terremoto.

# Congelarán alquileres de casas y edificios

El próximo jueves se presentará en la Asamblea un Proyecto de Decreto, que congelará los cánones de alquiler y prórroga de plazos de casas y edificios.

A iniciativa del Presidente de la República, el ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo, entregó ayer el proyecto al vicepresidente de la Legislativa, Aristides Alvarenga.

Agregó el Ing. Perdomo que a raíz de la catástrofe del 10 de octubre, se ha presentado a su Ministerio una serie de anomalías y gran cantidad de denuncias, sobre que existen alzas desmesuradas en los

cánones de arrendamiento, tanto de las viviendas como de los establecimientos comerciales y de servicios, lo que agrava más la situación económica del pueblo salvadoreño.

Los inquilinos ante esta situación, agregó, se ven afectados en sus costos y esto a su vez se transmite incrementando el costo de la vida del pueblo, que al final de cuentas es el que carga con estos aumentos.

Haciendo eco, señaló, a las denuncias de personas afectadas por la situación de

—Pasa a la página 27—

## Dos pagos hacen vendedoras del mercado central

Vendedoras del Mercado Central, que actualmente tienen sus negocios fuera de ese centro, se quejan de dos cobros a que las tienen sometidas actualmente.

Explican que la mayoría de ellas tienen sus puestos en los pabellones del número tres en adelante, en el Mercado Central de esta

—Pasa a la página 25—

## Accidente en vía a Ilobasco: 7 muertos

Los cadáveres de siete personas que perecieron en un accidente de tránsito ocurrido la noche del domingo anterior, fueron reconocidos por el Juzgado Segundo de Paz de Ilobasco.

Según informes, el accidente ocurrió en el kilómetro 54 de la carretera que de San Salvador conduce a Ilobasco, cuando el pick-up

conducido por José Francisco Lovato, a excesiva velocidad, sorpresivamente arrolló a la señora Josefina Hernández Amaya, quien en ese momento arriaba unos animales.

Del impacto, el conductor perdió el control del vehículo, saliendo de la carretera y arrollando a los

—Pasa a la página 25—

# Donativos y ayuda trae Reina Sofía

Para hacer un donativo de 200 mil dólares para los damnificados del terremoto, así como de medicinas, tiendas de campaña, y mantas llegará el jueves 13 por seis horas a San Salvador la Reina Sofía de España.

Durante su corta estancia la Reina visitará las zonas de desastre por el terremoto del pasado 10 de octubre.

La Reina será recibida en el Aeropuerto Internacional El Salvador por el Presidente de la República y Cuerpo Diplomático a la una y treinta minutos, con todos los honores especiales.

La Embajada de España en nuestro país, hace referencia a que la visita de su Majestad, tiene carácter humanitario; durante su estancia visitará instituciones de beneficencia y sostendrá una reunión con la colonia española residente en El Salvador.

Se dio a conocer también, que durante su estancia, la Reina donará para los damnificados, doscientos mil dólares en efectivo. A su vez Su Majestad entregará tres toneladas de medicinas, veinte tiendas de campaña, ciento veinte carpas y

—Pasa a la página 25—

## Vendedoras de Soyapango piden plazo a Alcaldía

Un plazo hasta enero del próximo año para trasladarse al "nuevo mercado provisional", en el predio DICESA, del Boulevard del Ejército, piden a la Alcaldía de Soyapango, decenas de vendedoras ubicadas en la Calle Principal y sectores aledaños de esa ciudad.

Informan que la semana pasada se les entregó de

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

**BENEFICIO.** El grupo de Danza "Evolución", actuará el 13 y 14 del presente mes a beneficio del Hogar del Niño. Se presentará en el Centro Cultural Salvadoreño, a las 9:00 a.m., a las 4:45 p.m. y a las 6:00 p.m. El grupo lo integran: Francisco Castillo, Julio Fuegos, Claudia Monge, Jazmin Hernández, Tonya Sibrán, Carlos Quiljada, Fredy Pérez y Cecilia Melgar.

—Pasa a la página 27—

**AL CERRAR la edición**

(Información en página 31)

# OEA en vez de Contadora Posición de El Salvador

El Salvador insistirá en que la OEA pueda intervenir de manera eficiente en la solución de los problemas de Centro América, ahora que Contadora pasa por un periodo de crisis o de letargo, declaró Acevedo Peralta al dirigirse hacia Guatemala para la reunión de dicho organismo que celebra en la vecina República.

El canciller salvadoreño, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, encabeza la delegación 13 funcionarios de nuestro país, que asiste a la XVI Asamblea General de la Organización de Estados Americanos (OEA) que se celebra en la ciudad de Guatemala, de 8 al 15 de los corrientes.

El Ministro salvadoreño poco antes de salir hacia Guatemala, declaró a la prensa nacional: "El Salvador, siempre ha creído que el foro adecuado para debatir las

cuestiones de América Latina y de Centro América, es la Organización de Estados Americanos; siempre ha insistido en esto, por ello respaldó en la Asamblea pasada, el reforzamiento de la Secretaría General, porque le daba más poder al Secretario General para intervenir en la situación centroamericana con más flexibilidad."

"Desafortunadamente, explicó, no se ha visto en la práctica esta modificación que se hizo a la Carta de la OEA, pero El Salvador continuará insistiendo para que dicho organismo internacional americano cumpla con sus objetivos y que pueda intervenir de manera eficiente en la solución de los problemas de América Central, y ahora que Contadora está pasando por un periodo de crisis o de

—Pasa a la página 27—